

JEGYZŐKÖNYV

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2023.01.25
megtartott soron kívüli (rendkívüli) nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak:

Gebula Béla Ákos – bizottsági elnök
Méreg János – bizottsági tanácsnok
Nyikos István – bizottsági tag
Molnár Gábor – bizottsági tag

Dr. Földesi Dorina – jegyző

Viplak Tibor - polgármester
Buza Krisztina - alpolgármester
Pallag Mihály – képviselő
Dr. Lelkes Ákos - képviselő

Farkas Renáta – jegyzőkönyvvezető

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 14.00 órakor megnyitja a nyílt ülést. Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Regenyei Katalin bizottsági tag jelezte távolmaradását. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 4 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Farkas Renátát.

1. Javaslat köztisztviselői illetményalap megállapítására

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előterjesztésben látható, ha az illetményalap 55.000,- forint, illetve 57.000,-forint, hogy komoly különbség van. Elmondja, hogy egyeztetett Jegyző Asszonnyal és a Pénzügyi Vezetővel és arra jutottak, hogy ennek finanszírozására nincs költségvetési forrás és inkább folyamatos emelés legyen évente ugyanúgy, ahogy a földbérletek tekintetében teszi a bizottság. Még egyszer elmondja, hogy a költségvetés se a plusz 15 és se a plusz 22 millió forintot nem bírja el.

Viplak Tibor polgármester örül a felvetésnek. Támogatni fogja, hogyha emelkedni fognak a bérek. Elmondja, hogy amikor döntenek, akkor figyelembe kell venni, hogy 70 millió forint, amit ki kell gazdálkodni. Hozzáfűzi, hogy a rezszi számlákat októberig, augusztusig tudja fizetni az Önkormányzat. Elmondja, hogy azért lenne jó, ha ezekről előre tudnának, illetve ha ilyen jellegű kérés van, akkor előre meg tudnák csinálni a számolásokat.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök megkérdezi, hogy honnan tudták volna, hogy ez a kérdés napirenden lesz.

Viplak Tibor polgármester válaszul elmondja, hogy ha a Méreg János képviselő úr előre jelezte volna, akkor elő tudtak volna készülni. Előre meglettek volna a számok.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök véleménye szerint ezért van a bizottsági ülés.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy a lényeg, hogy jó lenne, ha tudnák támogatni, de az Önkormányzatnak forrása nincsen.

Dr. Földesi Dorina jegyző támogatja a saját dolgozóinak a béremelést, de nem szeretne abba a helyzetbe kerülni, hogy három vagy négy hónap múlva az emelés miatt öt munkaeerőtől meg kelljen válni.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy azért kérték a számítást, mert a Képviselő-testület minden tagja abban gondolkodott, hogy magasabb legyen. De be kell látniuk a számok alapján, hogy ebben az évben nem fog menni az emelés.

Javasolja az eredeti határozati javaslat hatályban tartását és annak elfogadását.

További hozzászólás nem lévén ismerteti a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 25/2023.(I.25.) határozata a köztisztviselői illetményalapról:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megbízza az Enyingi Polgármesteri Hivatalt, hogy a közszolgálati tisztviselők 2023. évi illetményalapjáról szóló rendelet-tervezetben, a 2023. évben 55.000,-forint illetményalap kerüljön szerepeltetésre.

Felelős: Dr. Földesi Dorina LL. M. jegyző
Határidő: 2022.01.30.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök megköszöni a jelenlétet és 14 óra 04 perckor bezárja a nyílt ülést.


Gebula Béla Ákos
bizottsági elnök


Méreg János
bizottsági tanácsnok